

Č.p.: SEVO-115-OSE-20

Výtlačok jediný

Počet listov:1

Vysvetlenie údajov uvedených vo Výzve na predkladanie ponúk na predmet zákazky:
„Nákup munície – náboj Luger a náboj brokový“

Verejnému obstarávateľovi Ministerstvu obrany Slovenskej republiky zastúpenému Sekciou verejného obstarávania so sídlom Námestie generála Viesta 2, 832 47 Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) bola dňa 2.6.2026, elektronickou poštou doručená žiadosť o doplňujúce informácie v súťaži na predmet zákazky „Nákup munície – náboj Luger a náboj brokový“

Verejný obstarávateľ po dôkladnom preskúmaní skutočností uvedených v predloženej žiadosti a podľa podmienok a požiadaviek uvedených vo Výzve na predkladanie ponúk, vybavuje žiadosť o doplňujúce informácie nasledovne:

Otázka č. 1:

protokol o technickej a streleckej skúške vystavený autorizovanou osobou prípadne akreditovanou osobou v danej oblasti – výrobca sa dotazuje, či je možné považovať za autorizovanú osobu zamestnanca S&B technickej kontroly, poprípade balistickej skúšobne ?

Odpoveď na Otázku č. 1:

Verejný obstarávateľ požaduje vykonať **nezávislé certifikované preskúšanie** vo vzťahu k predmetu zákazky.

Otázka č. 2:

V prípade brokových nábojov, je požadované „Štátne overenie kontroly“ Pre požadované množstvo nám výrobca oznámil, že ponuku nepredloží. Je možné túto požiadavku vypustiť ?

Odpoveď na Otázku č. 2:

Verejný obstarávateľ trvá na vykonaní štátneho overovania kvality. Bez CoC nie je možné prevziať novoobstaraný materiál z civilného sektora.